

Праздник доблести и славы «России верные сыны» состоялся 20 февраля 2017 года. Гостей встречал тематически украшенный зал. На празднике присутствовал подполковник запаса, участник чеченских событий Ю.П. Шеин. Коллектив СРЦРН и воспитанники тепло приветствовали гостей и участников концерта, начавшегося танцевальной композицией с флагами «Российский триколор». Потрясающими по красоте костюмов и исполнению были танцы «Морячка» и «Яблочко» в исполнении детей младшего школьного возраста. Выступления участников чередовались с поздравлениями.

Продолжением праздника ко всеобщему восхищению было появление в зале Соловья – разбойника и богатырей. Чувство радости и восторга испытали зрители от талантливой игры воспитателей М.О. Булгаковой и О.А.Радченко. В состязаниях – эстафетах, викторинах принимали участие и родители воспитанников. Завершился праздник музыкальной композицией, посвященной защитникам Отечества в исполнении старшеклассников.





6 Марта в нашем учреждении состоялось праздничное мероприятие «Самым красивым, родным и любимым», посвящено Международному женскому Дню. Дети с большим волнением и желанием готовились к празднику. Все старались проявить себя: делали поделки, открытки, вышивали и, конечно – же, подготовили концерт. В актовом зале звучит красивая музыка, все нарядно одеты, много гостей. Это воспитанники пригласили всех женщин Центра и родителей на самый добрый и весенний праздник. Мы привыкли к нему, как к первому весеннему празднику, ведь отмечаем его вместе с приходом весны.

Как выразить заветное словами
Любимой, самой лучшей - моей маме
Я к ней прижмусь и крепко обниму -
Она поймет, как я ее люблю...

Для присутствующих прозвучали песни «Женский праздник», «Песенка – капель». Всех зрителей очаровали танцевальные композиции «Чарльстон» и «Весна – красна идет».

Замечательный праздник, замечательный день, замечательное настроение!





15 февраля ежегодно отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества — официальная памятная дата в Российской Федерации, призванная почтить память воинов-интернационалистов, исполнявших интернациональный долг за пределами границ своей Родины. Ейчане также помнят об этом событии. В День памяти наши воспитанники возложили цветы к мемориальному памятнику воинам – интернационалистам, погибшим в Республике Афганистан. Воспитанников потрясла надпись на памятнике «Поклянемся, друзья, не забыть тех парней, тех, кто жизни отдал на афганской земле». Эти слова, высеченные на вертикально стоящей глыбе черного мрамора, завершает чеканная металлическая роза. Минутой молчания воспитанники почтили память воинов – интернационалистов, не вернувшихся с Афганской войны.



Во время весенних каникул воспитанники Центра посетили мемориальный музей выдающегося борца, шестикратного чемпиона мира, Заслуженного мастера спорта СССР, Заслуженного артиста РСФСР Ивана Максимовича Поддубного. Сотрудники музея рассказали о трудном жизненном пути великого борца, о нестигаемой силе воли и духа спортсмена. В центре музея расположена цирковая арена, где прошла большая часть жизни Ивана Поддубного. На арене выставлены спортивные снаряды. В экспозиции и фондах музея представлено более 2500 экспонатов, рассказывающих о жизни и спортивной деятельности Поддубного. Он был олицетворением непобедимости, силы и мощи.



В период зимних каникул педагоги дополнительного образования Л.П. Шевердина и Г.И. Левченко организовали коллективно творческое дело «Птицы на кормушке». С большим волнением дети изготавливали кормушки для птиц из различных материалов, стараясь сделать самую красивую, самую лучшую, самую удобную кормушку для своих пернатых друзей. Воспитанники осознают, что невозможно представить нашу жизнь без птичьих голосов, без веселого щебетания, без стремительного полета и парения в небе!

Подводя итог, ребята сделали вывод о том, что птицы - наши маленькие друзья, с ними жизнь становится прекрасней и звонче, и главная наша забота – любить, беречь и проявлять о них искреннюю заботу. В заключении КТД воспитанники развесили во дворе Центра кормушки, поджидая гостей!



Ребята не забывают о своих меньших друзьях в течение года.

